

博士新郎迎娶硕士新娘

“学霸小两口”恋爱学习两不误



幸福
枣庄的
幸福人

家住薛城区工行宿舍的在读博士研究生丁戌辰,5月17日迎娶了在读硕士研究生的妻子金鑫。他们用实际行动证明:恋爱学习两不误,正能量的恋爱可以促进学习。

丁戌辰今年27岁,现在是哈尔滨工业大学自动化专业的博士研究生。他的新婚妻子金鑫26岁,是哈尔滨人,现在是哈尔滨理工大学自动化专业的硕士研究生。两人的爱情之路从初识到相恋再到结婚,都与学习有关。

三年前,丁戌辰的表妹带着同宿舍的金鑫来到丁戌辰的学校做实验,中午的时候三人一起吃了饭,这便是相识。由于当时丁戌辰刚考上研究生,金鑫还在读本科,但是有考研的打算,顺理成章,丁戌辰便成了金鑫的“考研顾问”。在考研复习的那段时间里,两人长时间的交流接触,彼此产生了好感,顺其自然地成为了恋人。

谈恋爱并没有影响金鑫的考研学习。“我们俩白天除了在自习室学习就是

到食堂吃饭,连学校里放的电影都很少去看,最浪漫的事就是晚上在校园里散步,就连逛街买衣服都是在网上我看淘宝,给他发链接,让他帮我参谋,反正那一年真的是很认真地在学习。”金鑫回忆道。一年过后,金鑫顺利地通过了公费研究生考试,丁戌辰也顺利地成为了一名博士生。

又经历一年的恋爱,两人在哈尔滨登记结婚,成了一对“学生夫妻”。五月初,丁戌辰跟导师请了婚假,直接“逃课”的金鑫回到了枣庄,补办结婚典礼。婚礼前,两人还跑到录音室录了二人的婚礼歌曲。“学习好,又不耽误谈恋爱,唱歌还这么好,你们真是太厉害了。”录音师都发出了感慨。在唱歌的间隙,丁戌辰说,由于学习比较忙,他只有一个礼拜的

假期,而在哈尔滨,金鑫的家里也要举办答谢宴,所以婚礼的第二天他们就要赶回哈尔滨。等婚假结束,这对新婚小夫妻又各自回到自己就读的学校,开始学习。虽然没有假期、没有蜜月,但是这对小夫妻每年都会有寒暑假,他们计划每个寒暑假都要出去旅游一次,弥补他们的蜜月,也让他们尽情地享用越来越少的“学生福利”,因为毕业以后,两人再也不会这么长的假期。

“结婚以后就有压力了,因为要让自己的老婆生活得更好,所以得更努力地学习才对。”丁戌辰温柔地看了一眼妻子。尽管婚后,夫妻俩还是各自住在学校,只有周末见一次,但是因为有对美好未来的憧憬,两人依旧很满足。

(记者 杨舒文/图)

居民三五成群 毽子来回飞舞

小区毽子队 踢出健康来

17日傍晚,在薛城区银河美都小区的一块空地上,张女士和她的邻居们正在踢毽子,这是她们第一次在一起运动,这也成了她们共同锻炼身体的一个起点。

“哎呦,我的脚啊”,只见张女士一边喊着脚疼,却一边哈哈大笑起来。张女士说,“以前每天吃完晚饭我都会带着女儿到附近的小花园或小广场去散步,今天我们刚走到楼下,我的女儿看到邻居家的小朋友正在踢毽子,于是她们就一起玩了。不一会儿,楼下的邻居越聚越多,我是第一个按捺不住加入她们,和她们一起踢毽子的,紧接着浩浩的妈妈和小雪的妈妈也和我们一起踢了。这不,现在已经分成两拨了,孩子们一拨,大人们一拨。以前我也见过别人三五成群的在一起踢毽子,说实话,我们小的时候,根本就没有什么娱乐项目,踢毽子就是那为数不多的娱乐项目之一。我自认为踢得还不错,有

时候看到别人踢毽子,还总爱上前去说两句,告诉人家怎么样才能踢得好,可那么多年过去了,今天我自己踢起毽子来,还真是挺费劲呢。”

在采访的过程中,踢毽子的队伍中不时传来阵阵欢笑声,她们有时因为踢得好了笑,有时是因为动作夸张而笑,还有时是因为踢疼了脚而笑,浩浩的妈妈说,“没关系,我们慢慢来,等我们掌握了窍门以后,也会像别人那样踢得那么好的。我在临山广场看到人们围成一团踢毽子,他们一次能踢好几个来回,我们几乎一个来回都踢不下来,可我们这不才是第一次踢么,只要我们大家在一起锻炼就高兴,没必要着急练成专业级踢毽子选手的水平。”



张女士和邻居们踢毽子一直踢到8点多,临走前,她们约好第二天还在楼下一起踢,张女士说,“很长时间没锻炼身体了,今天一活动出了很多汗,但是感觉特别舒服,明天大家可能会因为今天的活动量有些大而感到腰酸腿疼,但只要坚持几天,很快会适应的。我的一个亲戚,年轻的时候非常胖,她几乎试遍了所有的减肥方法,比如喝减肥茶、吃减肥药,甚至是节食、抽脂,可最终她还是没瘦下来。今年过完年她开始运动减肥,现在才几个月的时间,她都瘦了40多斤了,所以,咱们也要坚持,让胖子变瘦,瘦子变胖,大家都好有个好身体,互相监督吧。”

(记者 李俊)

小区能人



量体裁衣 设计款式

“私人定制”受青睐



如今,人们的审美观念迅速提升和改进,越来越多的消费者不再满足于单调的服装成衣款式,就这样艳萍制衣“私人定制”应运而生了,舒适、创意、新潮成为李艳萍的服装追求。

“我小时候爱美,看见漂亮的衣服就喜欢自己模仿着去做。”今年43岁的服装定制师李艳萍初中毕业后,便在离家很近的一家服装厂上班,枯燥的生活满足不了李艳萍的心,“1997年的时候,我用多年来自己在服装厂上班积攒的钱,在金孔府小区门口开了一个小门面。那时候辛苦,每天都得早起,自己琢磨着怎么做出更新潮的款式,我就买很多图书,在书里翻、画、记。两年后,我便把门面搬到了人流量较多的杏坛西路,这一干就是十几年啊。”

“从开始有裁缝的历史起,服装都是根据个人量体裁衣,然后由裁缝根据尺寸定做。由于不同的时代有不同的款式,不同的做法,因此定制服装一直都是在改进的。为此,我特别注意细节,从选布料到量身设计再到裁剪,每一道工序我们都是根据顾客自身的条件来为其进行私人定制。”李艳萍向记者表示,做出合适的衣服不仅仅是简单的量体裁衣,还要根据他们的性格和职业特点来制作衣服。这样做出来的衣服才能有“谁的衣服谁穿”这种个性化效果。“性格外向的人需要在制作衣服时收一些,所以就选择色调基础一点的色系,性格内向的人需要放一些,可选择明亮色调。衣服的风格和穿衣人的性格特点要搭调,不要给人太过张扬或者沉闷的感觉。”

时代在发展,服装也在为适应社会和消费者的需要而变化。从2010年开始李艳萍便去上海东华大学进修服装专业,“我们的主要初衷还是以定制为潮流,定制老百姓都能穿得起的衣服。进口亚麻、韩国丝、欧根纱、羊驼绒、真丝……这些都是我们必备的面料,每季大概有30种布料品种。之外,我们样式更新的快,每天基本更新3个新款式,可以满足各种客户的需求。”

因为设计新颖、款式别致、服务态度好,现在李艳萍的服装私人定制已在高端人世间,有了很大的知名度和信誉度,来自济宁、济南、徐州、邹城等成批定制衣服的个人和企业,络绎不绝。

(特约记者 王雪纯/文/图)